

DECK HOLZFARBE

Besonders für Fachwerk. Ausschließlich für Fachleute.





## **Der Holz-Fassadenspezialist**

Mit GORI 99 DECK HOLZFARBE wird die Idee von der deckenden Lasur Wirklichkeit! Als ein strukturbetonendes, deckendes Anstrichsystem bietet GORI 99 diffusionsoffenen Wetterschutz und optimale Feuchtigkeitsregulierung für Fassadenhölzer und alle anderen nicht maßhaltigen und begrenzt maßhaltigen Bauteile. Die Rezeptur erzielt durch die Kombination von Alkydharz und Acrylaten auf Wasserbasis eine hohe Eindringtiefe und geht eine sehr gute Verbindung mit dem Untergrund ein. GORI 99 ist besonders geeignet für die Beschichtung von Holzfachwerk, Holzbauteilen im Denkmalschutz sowie Fassadenmalereien. Aufgrund der präzisen Streichbarkeit können selbst filigrane Farbwechsel exakt nachvollzogen werden. Erhältlich u. a. in 8 verschiedenen original Fachwerk-Farbtönen.



Zur Vorbehandlung von bläuegefährdeten

Nadelhölzern empfiehlt sich GORI 17 IMPRÄGNIER-GRUND\*.

\* Biozide sicher verwenden. Vor Gebrauch stets Kennzeichnung und Produktinformation lesen.



## **GORI 99 DECK HOLZFARBE**





## TIPP:

GORI 99 DECK HOLZFARBE ist entscheidender Bestandteil der GORI Aufhelltechnik. Sie wird in einem hellen Holzton aufgetragen. Aufgrund ihrer Rezeptur deckt sie die Holzoberfläche zuverlässig ab, ohne die Struktur der Maserung auszugleichen. Anschließend kann die Holzstruktur durch einen Anstrich mit GORI 88 COMPACT-LASUR oder GORI 90 DAUERSCHUTZLASUR ANTI-UV in einem dunkleren Farbton wieder herausgearbeitet werden, da die Lasur in den Vertiefungen der Maserung zusammenfließt und dort einen dunkleren Farbeindruck erzielt.

## lm Überblick

deckende Holzfarbe
Alkyd-/Acrylharz
außen
seidenmatt
tropfgehemmt
ca. 12 m <sup>2</sup> /l
3 Stunden
24 Stunden
2-3 Schichten
Streichen, Rollen, Spritzen
Base 10/20/30/40/50





BestNr.	Farbton	Gebindegröße in Liter/			
1099		Gebinde pro VE			
		0,75/6	2,50/2	5,00/2	10,00/1
8855	Polarweiß	•	•	•	•
3165	Ocker*	•	•	•	
3166	Hellocker	•	•	•	
7116	Dunkelbraun*	•	•	•	
7115	Rotbraun*	•	•	•	
7117	Englischrot*	•	•	•	
4167	Graublau*	•	•	•	
2037	Mittelgrau*	•	•	•	
8074	Grau*	•	•	•	
8099	Nachtschwarz	•	•	•	
5172	Moosgrün (RAL 6005)	•	•	•	
5173	Umbragrün*	•	•	•	
BestNr.					
71099					
		0,71/6	2,12/2	4,23/2	8,46/1
874	Base 10	•	•	•	•
875	Base 20	•	•	•	•
363	Base 40	•	•	•	•
695	Base 50	•	•	•	•
BestNr.					
71099					
		0,68/6	2,03/2	4,05/2	8,10/1
100	Base 30	•	•	•	•

<sup>\*</sup> original Fachwerk-Farbton

www.gori.de

Dyrup GmbH · Klosterhofweg 64 · D-41199 Mönchengladbach Tel.: +49 (0) 21 66 964 6 · Fax: +49 (0) 21 66 964 700

